## 精彩社团 魅力展现小小银球飞起来

小小银球飞起水 □魅力社团 阜南县第二小学(北区)乒乓球社团 "乒乓、乒乓……"小小银球飞速地旋转,像一个精灵般在两个球拍间跳着灵动的舞步。在阜南县第二小学(北区)的 乒乓球社团里,同学们在教练杨鹏辉的指导下,正在努力练习。他们或挥板发球,或奋力拼抽,或相互切磋,那劲头丝 毫不输专业选手

该起校园乒乓球社团的建设初衷,校长梅少军动情地表示,虽然今年3月才开始筹备,但是短短半年时间,学校已经有近30个球桌,乒乓球成为全校同学最受欢迎的一项运动。杨鹏辉老师在学校教体育,他自学钻研乒乓球的专业技能知识与实践训练,使球艺不断地提高。利用网络,杨老师整理了有关乒乓球的歌曲和运球技巧,并摘录下来粘贴在社团活动室 的墙上。

每天的大课间、放学后,杨老师就带领20多名队员训练,让队员单独对墙打,或者双方实战训练等。为了提高队员们的球技,杨老师更是化身"自动发球机",通过手动快速发球,帮助大家练习接发球的技巧。通过这一系列的训练,队员们的球感、手感、灵敏度及反应能力等方面的综合素质得到了提高,紧张的学习压力也得到缓解,更是增强了自信心。小小的乒乓球社团,不仅圆了同学们心中的乒乓梦,更让大家在尽情地挥洒汗水的同时,感受成长的快乐!

## 厉害了! 跆拳道少年

飞扬。

学校有18个班, 七、 放飞着自己的大梦想 七、八个社团,每周,在老师的指导下,同学们兴致勃勃参加自己喜爱的社团活动,在社团的小舞台上

周一的放学时间是跆拳道社的活动日,你瞧,这群勇敢的少年有模有样地舞起拳术,"嘿""哈"之声此起彼伏,威猛 有力。

有力。 去年开始,学校聘请专业老师指导45个学员进行专业训练。本学期,由学校体育老师马涛担任社团跆拳道教练。马老师对同学们的表现赞不绝口,用六个字进行了总结:兴趣大,信心足。尤其是发声练习时,同学们底气很足,铿锵有力。在教练、老师的带领下,同学们学到了跆拳道的精髓——礼仪。六(2)班李阔说,练跆拳道能够强身健体,让他小小个子爆发大能量。跆拳道不仅是男生的最爱,女孩子更是社团里的一抹亮色。五(1)班杨晓璐觉得,女生练跆拳道非常帅气,虽然很累,但是坚持就是胜利。正如校长郭爱萍所说,别看三小校园面积小,却是阜南县唯一一所具有跆拳道社团的学校,社团礼仪感强,带动了整体学生风貌转变。礼义廉耻、克己忍耐、百折不屈涵盖了跆拳道的精神所在。短短的80分钟里面,我们看到了同学们的兴趣所在,看到了他们的坚持不懈,更看到他们的谦虚有礼!厉害了,我们的跆拳道少年!

## 奔跑吧! 足球小将

奔跑吧!足球小将
□魅力社团 阜南县第七小学足球社团
"快!传球!""后面的学生速度跟上!"原来这是阜南县第七小学足球社团的同学们正在进行严格的训练呢!他们整 "快!传球!""后面的学生速度跟上!"原来这是阜南县第七小学足球社团的同学们正在进行严格的训练呢!他们整 齐的装备、专业而不失水准的踢球动作成为校园运动场上一道靓丽的风景线。 成立于2014年的阜南七小足球社团是一个年轻的团队。学校领导非常重视校园足球的发展,在师资、场地等方面给予大力的支持。同学们积极踊跃报名,校园内掀起了踢足球热潮。 社团足球教练冷强告诉我们,同学们每天利用下午放学时间进行足球训练,每周至少训练四天,每次约一个小时。这群足球小将们非常努力,训练从不喊累叫苦,有时训练结束了还有人在继续练习。 一份耕耘一份收获,2015年到2017年,阜南七小足球社团连续三年代表阜南县参加阜阳市中小足球锦标赛,每次都取得优异成绩。 2016年,学校被教育部授予全国青少年校园足球特色学校称号。 2017年,足球队在阜南县中小学足球锦标赛中获得全县第一名好成绩。 该群足钱小将们都有自己心中的梦想。来自六(1)班的杨老本说,他是球队的前锋,现在每晚都坚持训练,目前球队拿

这群足球小将们都有自己心中的梦想。来自六(1)班的杨孝杰说,他是球队的前锋,现在每晚都坚持训练,目前球队拿过阜南第一,他的梦想是进入阜阳市前三甲。"女将"吴悦悦认为女生踢球酷酷的,现在她是学校女足队长,未来也会 坚持自己的足球梦

未来,相信这群足球小将还会登上更大的舞台,取得更好的成绩!奔跑吧,足球小将们!